
 

 

Υπό την Αιγίδα του Δήμου Αθηναίων 

Συνέργεια Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης  Cybex  S.A. 

 

 

 

 

 

 

                                                   

                                                                      

  

 

Το Ίδρυμα Ελληνισμού και η Microsoft Ελλάς 

με τη συνεργασία και υποστήριξη της Αντιδημαρχίας για το Παιδί 

σας προσκαλούν στην Ημερίδα με θέμα 

«Καινοτομία και Δημιουργικότητα στο Σχολείο του 21ου αιώνα» 

Τρίτη 12 Απριλίου 

16:00-19:30 μ.μ 

Πολιτιστικό Κέντρο «Μελίνα Μερκούρη» 
(Ηρακλειδών 66, Θησείο) 

 

Η Ημερίδα θα πλαισιωθεί με κύκλο βιωματικών εργαστηρίων που θα πραγματοποιηθούν το διάστημα 13-15 Απριλίου, ημερησίως από τις 

16:30-18:30 μ.μ στο Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) του Δήμου Αθηναίων (Φαβιέρου 5 & Μάγερ, 104 38 Αθήνα). 

                         Με την υποστήριξη 

 

 



 

Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας θα παρουσιαστούν σύγχρονα τεχνολογικά εργαλεία και καινοτόμες μέθοδοι διδασκαλίας που καθιστούν το 

μάθημα περισσότερο δημιουργικό, συμβάλουν  στην εξοικείωση των μαθητών με το τεχνολογικό οικοσύστημα και ενδυναμώνουν το έργο των 

εκπαιδευτικών. 

 

Η ημερίδα, η οποία είναι δωρεάν προσφορά του Δήμου Αθηναίων, του Ιδρύματος Ελληνισμού και της Microsoft Ελλάς, στους Εκπαιδευτικούς  

και τους Φορείς Παιδείας και Πολιτισμού της Αθήνας, εντάσσεται στον πρώτο κύκλο επιμόρφωσης εκπαιδευτικών β/ θμιας εκπαίδευσης με 

κατεύθυνση τη Φιλολογία και την Ιστορία. Το Σεπτέμβριο θα ακολουθήσουν οι επόμενοι κύκλοι με στόχο την επιμόρφωση του συνόλου των 

εκπαιδευτικών της Αθήνας. 

 

Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν στα βιωματικά εργαστήρια θα έχουν την ευκαιρία να εφαρμόσουν στην πράξη τη θεωρητική γνώση 

που απέκτησαν κατά τη διάρκεια της Ημερίδας και να εξοικειωθούν, μέσα από τη χρήση Η/Υ, με εξειδικευμένα τεχνολογικά εργαλεία προς 

όφελος του εκπαιδευτικού τους έργου. 

 

Διδάσκοντες: 

Ιωάννα Κομνηνού, Εκπαιδευτικός, 1ο Πρότυπο Πειραματικό Γενικό Λύκειο Αθηνών – Γεννάδειο,  Microsoft Expert Educator 

Μαρία Φρέντζου- Ροδοκακανάκη, Εκπαιδευτικός 

 
 


